

2 августа педагог Кулагина В.А. провела мероприятия, посвященные Дню экологии, в ходе которых малыши познакомились с правилами сортировки мусора, с понятием "вторичная переработка", получили представление о способах решения некоторых экологических проблем. Организовали выставку-конкурс совместного творчества детей и родителей из подручных материалов и предметов на тему "Не нужных вещей не бывает". По итогам конкурса 1 место заняли Михаил Р., Маша У., Сюзанна Г., Михаил А., Милана Ч.; 2 место – Сергей Д., Даниил С., Лаура О., Егор М. Поздравляем победителей с заслуженной победой!

[Фото](#)